

Будьте здоровы

Для здоровья

в час полдня

Пейте чай из зверобоя.
В Перескачке на лугах
Зверобоя нынче — ах!
Ах, какой там зверобой —
Хоть коси его косой,
Этот желтенький цветочек
С лепестками с ноготок.

В прошлом году заготовил этой травки столько, что до свежей хватило, с родственниками, соседями делился. Спиртным и куревом сельмой гол не увлекаюсь. Павление у меня, по словам врачей, «пионерское». Нечуствую, где сердце находится.

Нынешним летом на лугах Перескачки зверобой зацвел много раньше обычного. Уже не раз его свежим заваривал.

В. МАХНЕВ,
заведующий клубом
пос. Перескачка.